

# 李玉華宣教士夫婦 2021 年 7 月家書

聯絡方法: Email: [lee.yukwa@gmail.com](mailto:lee.yukwa@gmail.com) 使命宣言: 「活祭獻基督、宣教達南美」

Quito, Ecuador, S.A. (南美洲厄瓜多爾首都基多) (羅十二 1-2, 賽五十八 6-9, 約十六 33)

「我們傳揚他.., 要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。」(西 1:28)

主恩堂使命宣言: 「成為蒙神喜悅的人」※※※主恩堂會歌: 《恩典的記號》

\*\*\*\*\*

## 惟主是望 惟主是岸



### 疫情嚴峻 蒙主恩典

厄瓜多爾疫情仍然嚴峻, 基多所在的皮欽查省更是最嚴重地帶, 佔全國的 36%, 但較兩個鄰國哥倫比亞和秘魯已是較為輕微, 約 1 至 2 成, 確診約 47.8 萬例, 死亡數字仍偏高, 死亡率約 4.5%, 且 Delta 變種病毒早前亦已入侵厄國。今年 5 月新上場吉列爾莫·拉索(Lasso)新政府在 5 月尾已開始了 100 天內為 900 萬人注射疫苗接種計劃, 願能如期達標! 厄國現時的疫苗主要是《輝瑞》、《阿斯利康》和《科興》, 原來一般市民是按接種疫苗場地每次安排的同一個牌子接種, 但感恩在進一步瞭解後才知道, 也可按意願作特別的請求, 改為接種其他牌子的疫苗。

### 家人肢體 蒙主看顧

玉華在 15/7 中亦開車載艷薇平安順利打了到她第一針的心水疫苗《輝瑞》, 並得到上賓式禮待, 28 天後(即 12/8)打第二針, 又是輝瑞(厄國沒有混針安排)。感謝主負責注射醫護手勢十分好, 艷薇感覺痛楚和副作用也是極微。玉華因平衡考慮及評估風險後, 打算不接種任何疫苗, 細緻做足防疫措施, 直到疫情消失。卓業今年只是 13 歲尚是十分年幼, 仍未輪到他接種, 願主帶領! 而基多的肢體僑胞主要是到中國大使館接種《科興》疫苗, 他們已先後打了兩針, 感到安心!

我們深深感受到主已保守我們眾人都平安順利, 副作用極微。

### 生日立志 尋寶之旅

最近神的靈感動玉華在餘生好好鑽研神的話語, 我立志在今年 29/4 生日起每天清晨 5 時正作至少 1 小時深入的聖經研究, 在全方位的探索中, 最祈望能發掘原文的寶藏, 感恩越來越享受及陶醉在深入研經的樂趣裡, 發掘了原文深層的意義。(我過往讀神學時也修讀了希臘文和希伯來兩科各一年的課程, 但因事奉的忙碌較少實踐。)早前完成了「天國八福」和「重生」, 最近已續步掌握了希伯來文, 令我心情興奮, 願藉此令我每月三四次的講道更能按正意分解真理的道, 提昇水平。

### 全情投入 專注永恒

目前全球勢態的發展令人失望, 但按聖經的教導乃是必然的事, 因我們已處於末後之末的世代裡, 感恩主仍然坐著為王。自去年初疫情在厄國爆發時, 按從聖經領受瘟疫大流行最根本的原因是人的罪令主的怒氣持續去教導。今年玉華的身體, 特別四肢的肌肉筋鍵「排住隊」出現問題, 心想為何如此脆弱? 我能應付過來嗎? 實在感到吃不消! 但主續步帶領我經過這些艱難的日子! 然另一方面, 神祝福了主恩堂今年的事工效果, 包括崇拜、門訓祈禱會、讀經運動、閱讀計劃、靈修推動和福音工作等, 所有事都極具永恆的價值! 再者, 每天靈修與主同行共話, 祂常賜新的亮光和啟示, 神更感動我作新事, 全情投入, 加倍地專注永恒! 祝願 大家 在主耶穌的蔭底下處疫情中十分非常平安和堅強!

書於主曆 2021 年 7 月 21 日(厄瓜多爾旱季, 學校暑假其中的一天)

